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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2013

Aos seis dias do mês de maio do ano dois mil e treze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência da Vereadora Mirian Marques, foi realizada a sétima Reunião Ordinária da Legislatura 2013. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Pedro Cirino; Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Sra. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e nove dias do mês de abril do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 017/13 – faz solicitação do executivo municipal e nº 018/13 - encaminha lei para sanção e indicação para providência. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 08/13 – encaminha projeto de lei para apreciação e nº 09/13 – encaminha o balancete e os restos a pagar do exercício de 2012. INDICAÇÃO: nº 049/13 do Ver. José Roberto – requer que seja colocada uma manilha no ribeirão, no bairro Ribeirão das Pedras, próxima a residência do Sr. “Lazinho Messias” e nº 050/13 do Ver. Marcelo – solicita Moção de Pesar à família de José Vicente Pereira. A Sra. Presidente colocou em votação a Indicação nº 050/13 que foi aprovada por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: O Ver. José Roberto aproveitou a presença na sessão do Sr. Flávio Chiarini, Secretário da Administração, e perguntou qual é o motivo do telecentro do bairro Córrego dos Mulatos estar fechado há aproximadamente quatro meses, uma vez que o aluguel do espaço está sendo pago. O Sr. Flávio disse que de imediato não sabe responder esta pergunta, afirmando que irá buscar informações no setor responsável no dia seguinte, pedindo que o Sr. José Roberto ligue para ele, visando esclarecer o fato. O Ver. Édson informou que a professora do telecentro está de licença de maternidade, mas também não sabe se haverá uma substituta até o retorno dela. O Ver. Willian fez indicações verbais solicitando que seja encaminhado ao executivo municipal o pedido da elaboração de um Projeto de Lei criando o Conselho Municipal do Idoso, justificando que este conselho irá cuidar dos interesses dos idosos, amparando e zelando por eles. Falou também sobre a necessidade de realizar uma campanha para conscientizar os proprietários dos do loteamento Padre Vítor, quanto à limpeza dos seus lotes, pois muitos lotes estão sujos, a céu aberto, daí a necessidade dos proprietários de no mínimo manterem seus terrenos limpos, sendo notificados caso não cumpram a Lei. Por último ressaltou que a indicação feita por esta Casa ao executivo municipal a respeito da manutenção da praça do bairro Boa Vista não foi atendido na sua totalidade, reiterando o pedido. “Ainda falta fazer a manutenção da jardinagem e da iluminação, pois estamos sendo cobrados constantemente pelos moradores do referido bairro.” Em prosseguimento, o Ver. Pedro fez a entrega da Moção de Aplausos para o jovem João Augusto Andrade, pelo trabalho voluntário que ele exerce com os jovens estivenses na área do esporte, especialmente por atuar como professor de karatê e por ter representado o nosso município em terras distantes. PROJETOS: A Sra. Presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 09/13 – Dá Denominação à Casa da Cultura de Estiva e contém outras providências, que foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a redação final da Lei nº 1.338/13 – Dá Denominação à Casa da Cultura de Estiva e contém outras providências, que posta em votação foi aprovada por unanimidade. A Sra. Presidente determinou o encaminhamento da Lei à sanção do executivo municipal. Em continuidade, foram lidos os Pareceres dos Projetos: de Lei nº 012/13 – Autoriza a Contratação Temporária de Monitores de Atividades Artísticas, Culturais e/ou Esportivas e de Resolução nº 02/13 – Institui o Livro de Presença nas Reuniões Ordinárias, Extraordinárias e Sessões Solenes da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. Ambos os projetos apresentaram Pareceres favoráveis pela votação em turno único. A Sra. Presidente consultou o plenário quanto a votação em turno único dos projetos, que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, colocou em única votação os projetos acima mencionados, sendo eles aprovados por unanimidade. Após, foi lida a redação final da Lei nº 1.339/13 – Autoriza a Contratação Temporária de Monitores de Atividades Artísticas, Culturais e/ou Esportivas, que posta em votação, foi aprovada por unanimidade. A Sra. Presidente determinou o encaminhamento da Lei à sanção do executivo municipal. O Projeto de Resolução originou-se na Resolução nº 067/13 - Institui o Livro de Presença nas Reuniões Ordinárias, Extraordinárias e Sessões Solenes da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. Por fim, foi lido o Parecer da comissão competente referente ao Projeto de Lei nº 011/13 – Lei de Diretrizes Orçamentárias – Exercício 2014. O Parecer foi favorável pela primeira votação. A Sra. Presidente colocou em primeira votação o projeto, sendo ele aprovado por unanimidade. Finalizando os trabalhos, a Sra. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 8ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 20 de maio de 2013. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 06 de maio de 2013. 
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